

## **ОТЗЫВ НАУЧНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ**

**на диссертацию О.П. Бабенко «Иммуно-гормональные закономерности формирования плацентарной недостаточности у серопозитивных беременных при обострении цитомегаловирусной инфекции», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук (специальность: 14.03.03. – патологическая физиология)**

Бабенко Ольга Петровна в 2009 г. с отличием окончила ГОУ ВПО «Амурская Государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело». За время обучения в академии принимала активное участие в работе научных студенческих кружков, занималась исследовательской деятельностью, неоднократно докладывала результаты исследований на студенческих конференциях различных уровней, имея публикации в открытой печати. В течение 2009-2011 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» в Амурской государственной медицинской академии. С 01.10.11 по 01.10.14 работала врачом акушером-гинекологом отделения акушерского патологии беременности клиники ДНЦ ФПД. Имеет вторую квалификационную категорию по специальности: «акушерство и гинекология».

За проработанный период времени зарекомендовала себя квалифицированным, ответственным, способным специалистом. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди врачей, младшего и среднего медицинского персонала, пациентов.

С 01.10.11 по 01.10.14 обучалась в аспирантуре (очная форма обучения) в лаборатории механизмов этиопатогенеза и восстановительных процессов дыхательной системы при неспецифических заболеваниях легких при ДНЦ ФПД. За данный период Ольга Петровна зарекомендовала себя грамотным, высокоэрудированным специалистом, способным самостоятельно выполнять теоретические и экспериментальные исследования. Диссертантом освоены

методы иммуно-ферментного анализа, молекулярно-биологический метод (ПЦР в режиме реального времени), морфологического исследования плаценты.

Научная работа Бабенко О.П. посвящена актуальной проблеме патологической физиологии – иммуно-гормональным закономерностям формирования плацентарной недостаточности у серопозитивных беременных при обострении цитомегаловирусной инфекции.

Диссертант проявил большую научную скрупулезность в работе над диссертацией. Стоит отметить способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую осведомленность в специфическом предмете исследования.

Результаты работы достаточно полно отражены в публикациях, в том числе, в журналах из перечня ВАК, докладывались на региональных и международных конференциях и семинарах.

Диссертация «Иммуно-гормональные закономерности формирования плацентарной недостаточности у серопозитивных беременных при обострении цитомегаловирусной инфекции» удовлетворяет требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а соискатель заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология.

Научный руководитель,  
доктор биологических наук

 И.А. Андриевская

Научный руководитель,  
академик РАН,  
доктор медицинских наук,  
профессор

 М.Т. Луценко

«01» сентября 2015 г.

Подпись <i>М.Т. Луценко</i>
<b>ЗАВЕРЯЮ</b> Начальник отдела кадров Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Дальневосточный научный центр физиологии и патологии дыхания» <i>Кожухова Е.А.</i>
«01» 09 2015 г.

